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شتاب گرانش را                                        توانید از ماشین حساب ساده استفاده كنید. مي توجه: رديف

 

  
 نمره                 ثانیه فرض كنید   10

1 

 

 مشخص كنید.«  ن » و «  د » عبارت درست و نادرست را با حرفهاي  

 تا پیش از رسیدن به نقطه جوش مايع تبخیر رخ نمي دهد.الف(

 مبدا انرژي پتانسیل گرانشي بر تغییرات انرژي پتانسیل گرانشي جسم تاثیر دارد.ب(

 استفاده كرد.انرژي جنبشي براي حركت جسم روي مسیر خمیده میتوان –از قضیه كار پ(
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 كلمه ي مناسب را انتخاب كنید.  2

 تغییر نمي كند( -اگر جرم جسمي نصف شود ظرفیت گرمايي آن )نصف مي شودالف(

 نیست ( –انرژي جنبشي به جهت حركت جسم وابسته )است ب(

 ندارد ( –ج (كار نیروي وزن به مسیر بستگي )دارد 
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 به موارد زير پاسخ دهید؟ 3

A) گلوله همجنس را با هم تماس میدهیم يکي از گلوله ها سنگین تر است و ابتدا دماي بیشتري دو

 دارد اگر مبادله گرما فقط بین دو گلوله صورت گیرد تا رسیدن به تعادل گرمايي :

 الف( قدر مطلق تغییر دماي دو گلوله مساوي است 

 ست.ب( قدر مطلق تغییر دماي گلوله سنگین تر بیشتر از ديگري ا

 ج( قدر مطلق تغییر دماي گلوله سنگین تر كمتر از ديگري است.

 دو گلوله برابر است.هر د( انرژي دروني 

 

B)5/0 میلي مترمربع چند سانتي مترمربع است؟ 
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5mmمساحت روزنه خروج بخار آب روي درب زودپزي  4
مي باشد جرم وزنه اي كه روي اين روزنه    2

 نگه داشته شود؟فشار بیرون  ديگ زودپز را atm 3بايدگذاشت چقدر باشد تا فشار داخل آن در 

 atm 1 بگیريد؟ 

2 

 

 
 

 محل مهر يا امضاء مدير

                            دبیرستان ايران                                                                         
 تجربيرشته:                                           همدپايه:                               نام و نام خانوادگي:

 1400-1399  سال تحصیلي:                           نام دبیر:                                                      1فیزيک سئوال امتحان درس: 

 صبح  11:30اعت امتحان :    س

 دقیقه  75     وقت امتحان:

 4/3/1400  امتحان:تاريخ 

             صفحه2برگ1تعداد برگ سئوال:   

 



چگالي جیوه درون لوله  در شکل زير فشار گاز درون مخزن چند پاسکال است؟ 5
 

   
مي باشد و فشار هوا  6/13    

 پاسکال مي باشد 105

 
 

 

25/1 

 

كیلوگرم  2اگر جرم جسم  كار كل انجام شده چقدر است؟باشد  kg 5 در شکل زير اگر جرم جسم  6

 باشد؟
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كیلوگرم  2اگر جرم جسم چقدر است؟ Bتا  Aمتوقف مي شود كار نیروي اصطکاک از   Bدر شکل زير گلوله در نقطه 

 باشد؟
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درجه سلسیوس را سرد مي كنیم تا به يخ صفر درجه تبديل شود چقدر گرما منتقل 100گرم بخار آب 10 8

  L F=340                                            ؟شده است
  

  
       LV=2250  

  

  
               

 

   
  C=4200 
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 ضريب انبساط طولي فلزي  9
 

 
 

 5-
 مي باشد دماي اين میله را جقدر افزايش دهیم تا طول میله به اندازه ي  5/2*01

 

   
 طول اولیه اش زياد شود؟
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 1  درجه فارنهايت چند كلوين است؟ 6/89

 

 

 

 


